

財經事務及庫務局局長出席香港上市公司商會春節酒會與傳媒談話內容
(只有中文)

2009年2月5日(星期四)

以下是財經事務及庫務局局長陳家強今日(二月五日)出席香港上市公司商會春節酒會與傳媒的談話內容：

記者：市場很關注電訊盈科事件，證監會已採取行動，其實很多小股東都要求政府介入，政府怎樣看這件事？

財經事務及庫務局局長：政府和證監會一向非常注重市場質素，就電訊盈科一事，據我們了解，證監會昨天有派員監察投票過程，亦將投票紀錄取去，並會作進一步調查。證監會現正進行有關工作中，我知道證監會現正跟進這件事。

記者：處理這件事主要由證監會負責，其他政府部門會否介入？

財經事務及庫務局局長：這一事是由證監會處理，證監會正發揮監管作用及角色，而政府亦一向支持保持良好的市場質素。

記者：你覺得證監會會考慮用甚麼因素去調查這事件？

財經事務及庫務局局長：證監會一定會知道他們的工作應怎樣進行。

記者：雷曼方面，小投資者與美國方面的律師要控告信託人，這會否變成銀行要面對幾處火頭，要處理很多事情而可能拖慢回購程序，你會否擔心有影響？

財經事務及庫務局局長：我知道銀行與各方面仍然商討中，例如受託人，和其他和解工作，各方面的工作現正進行中，我們要看一看未來發展如何。

記者：有關雷曼回購進度，現時只有一間證券行回購迷債，是否太慢？

財經事務及庫務局局長：關於這件事，是因為證監會所進行的調查，和證券行有這個和解；同一時間證監會對其他銀行的調查工作亦在進行中，我相信證監會會用最快速度和最公正的方法去處理調查的事情。

完